



ДМС УКРАЇНИ  
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ  
МІГРАЦІЙНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ  
В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Ярославу Дитюку

вул. Шевченка, 51-а, м. Чернігів, 14013,  
тел./факс (0462) 951558,  
E-mail: [cn@dmsu.gov.ua](mailto:cn@dmsu.gov.ua), Web:  
<http://cn.dmsu.gov.ua>  
Код ЄДРПОУ 37804450

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Пане Ярославе!

У відповідь на Ваше звернення Управління Державної міграційної служби України в Чернігівській області надає роз'яснення щодо порядку отримання довідки про внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру (далі - Реєстр).

Законом України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» від 20.11.2012 № 5492-VI (далі - Закон) визначено правові та організаційні засади створення та функціонування Єдиного державного демографічного реєстру та видачі документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство України чи спеціальний статус особи, а також права та обов'язки осіб, на ім'я яких видані такі документи.

Відповідно до статті 12 Закону Довідка про внесення інформації до Єдиного державного демографічного реєстру та видані документи складається у формі витягу з Реєстру. Порядок видачі довідки та її форма встановлюються Кабінетом Міністрів України.

Пунктом 24 Постанови Кабінету Міністрів України від 18.10.2017 № 784 "Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного демографічного реєстру та надання з нього інформації, взаємодії між уповноваженими суб'єктами, а також здійснення ідентифікації та верифікації" (далі - Постанова) визначено, що кожна особа, персональні дані якої (інформація про яку) внесені до Реєстру, має право на безоплатне отримання довідки про внесення інформації до Реєстру та видані документи (далі - довідка).

Відповідно до вимог пункту 25 Постанови довідка видається розпорядником Реєстру, його територіальними органами/територіальними підрозділами або через уповноваженого суб'єкта незалежно від реєстрації місця проживання особи за її заявою, в якій зазначається прізвище, ім'я та по



батькові особи, унікальний номер запису в Реєстрі, реквізити документа протягом трьох робочих днів з дня подання заяви.

Особа або її законний представник під час подання заяви про видачу довідки у паперовій формі особисто пред'являє особі уповноваженого суб'єкта документ.

Пунктом 27 Постанови визначено, що довідка у паперовій формі видається особі або її законному представнику після пред'явлення посадовій особі уповноваженого суб'єкта документа та після підпису особи або її законного представника на заяві про видачу довідки.

Відповідно до пункту 28 Постанови заява може бути подана особою в електронній формі із застосуванням власного електронного цифрового підпису через Єдиний державний портал адміністративних послуг.

Витяг з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання не передбачений чинним законодавством.

Додатково інформую, що відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» від 10.12.2015 № 888-VIII (далі – Закон) повноваження ДМС у сфері реєстрації місця проживання та зняття з реєстрації місця проживання фізичних осіб з 04.04.2016 делеговані утвореним органам реєстрації (об'єднані територіальні громади, виконавчі органи сільських, селищних або міських рад, сільські голови (у випадку, коли відповідно до закону виконавчий орган сільської ради не утворено).

На виконання вимог пункту 3 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону реєстраційні обліки територіальних підрозділів ДМС (картотеки, що складаються з відомостей про реєстрацію у формі картки реєстрації особи та адресної картки) передані відповідним органам реєстрації.

З огляду на зазначене, для отримання актуальної інформації про реєстрацію місця проживання Вам необхідно звернутися до відповідного органу реєстрації.

З повагою  
Заступник начальника



**Наталія КИРІЄНКО**